



养鸭户诈骗 30万元跑路

商河警方追回全部赃款



民警将追回来的赃款返还给饲料公司。

警方供图

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李乐乐 刚申瑞)“不仅把案子破了,还把我们被骗的30万元给追回来了。”12月11日上午,商河一公司负责人将一面锦旗送给商河县公安局经侦大队表示感谢。

去年9月,济阳县一养殖户国某与商河县一饲料有限公司签订鸭养殖合同,由饲料公司垫付饲料款、鸭苗款、药品款及技术服务共计30余万元,国某负责养殖,并按照规定提取劳务费。国某于2011年11月将成品鸭出售,将饲料公司垫付的30余万元

货款从银行取出后,携款跑路。

接到受害公司报案后,商河县公安局经侦大队在第一时间展开全面侦查。民警赶往犯罪嫌疑人国某的户籍地和其在济阳县某村租赁的养鸭大棚,但均已人去楼空。

为尽快将犯罪嫌疑人抓获归案,民警多次找到国某的亲属陈述利害关系,希望国某的亲属能够规劝犯罪嫌疑人国某投案自首。与此同时,民警通过各种手段追捕国某。

今年6月25日下午,商河县公安局根据掌握的线索,成功将潜逃回

济阳的犯罪嫌疑人国某抓获归案。在大量的事实证据面前,犯罪嫌疑人国某如实交代了未按规定履行合同,诈骗饲料公司30余万元货款后潜逃的违法事实。六个月的逃亡路,国某没有睡过一天好觉,先后逃到东北、广西等地,每天过着提心吊胆的日子。

案件侦破后,为将企业的损失降到最小,商河县公安局经过多方工作,将企业被骗的钱款全部追回,并于12月11日将30余万元赃款全部退还给该饲料公司。

驾驶证被暂扣 持伪造证开大货被查

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海) 驾驶证被暂扣,无法继续开车上路,可是河北一司机刘某擅自伪造证继续驾驶大货车上路运营。12月11日,商河交警在检查时查获刘某。

11日中午,商河交警三中队民警在省道248线开发区路段设点开展“百日交通安全整治”行动。中午12时40分许,执勤民警在对一辆由南往北驶来的冀J牌照大货车进行检查时,发现该车驾驶人刘某出示驾驶证时神色异常。

经中队长陈华进一步甄别,发现驾驶人刘某出示的驾驶证上的字体与正规驾驶证不符。执勤民警随即

通过公安交通管理平台核对驾驶人信息。核查显示,刘某出示的驾驶证虽然与网上驾驶员信息相同,但是其驾驶证芯编号却不符合,并且驾驶证未按规定审验、已记12分,处于暂扣状态。

民警进一步询问,刘某终于承认其出示的驾驶证是伪造的。原来,刘某因违章记分超过12分,驾驶证已被暂扣。为了继续开车,刘某花钱请人制作了一个假驾驶证,企图用来蒙骗交警。

交警根据《中华人民共和国道路交通安全法》最新修正案第96条第一款的规定,依法对驾驶员刘某处以拘留5天并处罚款2000元的严厉处罚。

夫妇生炉子煤气中毒 幸得热心邻居救助

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 11日下午,117路车队接到一个电话,对方要表扬车队驾驶员李娜。原来市民杜先生和爱人在家中煤气中毒,所幸住在4楼的李娜路过,她和丈夫叫来救护车并加以照顾,杜先生二人最终转危为安。

9日晚10点左右,117路驾驶员李娜回家上到三楼时,恰遇邻居杜先生挨家挨户敲门。李娜一问才知道,杜先生出现煤气中毒状况,老伴已经昏倒在床上。当时杜先生十分虚弱,拖着身体敲了很多家门,但因为楼里居住的老人偏多,没人能出

手帮忙。于是李娜赶紧拨打了120,并把丈夫从楼上叫下来一起照顾杜先生夫妇。此时虚弱的杜先生昏了过去。几分钟后,救护车赶到,不过只来了一个医生和一个护士,两人也抬不动老人,李娜和丈夫陈功强一起帮助医生把两位老人抬上了救护车。

据了解,因抢救及时,杜先生已于11日康复回家。据杜先生介绍,他们小区是老楼,没有暖气,他跟老伴只能生炉子取暖,没想到9日当天炉子没盖好,这才发生了煤气中毒状况。

前列腺炎可以彻底康复了!

男科泰斗郭应禄院士研发、济南欧亚男科医院独家引进



【济南首台智源肽前列腺治疗系统】

随着冬季的到来,前列腺炎患者也不断增多。记者从济南欧亚男科医院了解到,前来就诊的不少是反复性、顽固性前列腺炎患者。那么,有没有彻底治愈前列腺炎的新技术呢?

济南欧亚男科医院作为国际男科微创诊疗基地、全国十佳品牌男科医院,时时关注医疗新技术的研发,独家引进了中国男科泰斗、中国工程院院士郭应禄教授历经十年的研发成果——“智源肽”前列腺治疗系统,该技术被众多患者和专家称之为前列腺炎,尤其是慢性顽固性前列腺炎的首选技术!

多家医院、多种技术治疗前列腺炎无果 济南欧亚“智源肽”还我健康

家住甸柳小区的罗先生是位名副其实的前列腺炎老患者了,自从七年前患上前列腺炎,换了四五家医院,采用了三四种技术,到现在却一直未能完全治愈。尿急尿频尿道刺痛对他来说只是微不足道的小危害,阳痿早泄更是家常便饭,他根本无法过夫妻生活。据罗先生自己介绍,他和妻子分房睡已经一年多了。

为了能彻底治好前列腺炎,罗先生时时关注前列腺炎治疗新技术,济南欧亚男科医院独家引进的“智源肽”前列腺治疗系统引起了他的注意,再加上国内知名男科专家黄刚主任亲诊,这些促使罗先生来到济南欧亚男科医院。



黄刚主任为罗先生进行全面的检查诊断,并采用“智源肽”前列腺治疗系统为他进行治疗,没想到治疗一次,“一阵阵暖流经过前列腺位置,几分钟后就顺畅排尿了。”罗先生说:“欧亚男科医院‘智源肽’治疗前列腺炎真是太给力了,要是早点来就会少受些罪了!”

彻底治愈多年顽固性前列腺炎 非“智源肽”不可

据黄刚主任介绍,“智源肽”前列腺治疗系统采用其特有的智能聚焦电流场的原理,是生物学、工程学与医学相结合的高科技成果,先后获得国家的重点新产品、创新科技等荣誉,权威媒体都对此进行了报道。

传统前列腺炎疗法通过热传导,力图到达治疗的目的,但多年顽固性前列腺小腺管已

经被堵塞,且前列腺有一层坚硬的脂质包膜,热传导不能起到疏通小腺管、穿透脂质包膜的作用自然无法治愈前列腺炎。

“智源肽”与传统疗法最大的不同是一个“场”治疗理念的创新,利用不衰减的智能聚焦电流场这一种先进技术,低温、高能、高度聚焦电场补充人体细胞电,使其恢复活性,达到扩张前列腺管、穿透脂质包膜、促进血液循环畅通的目的,使药物直达病灶。同时细胞活性的恢复,有助于药物的吸收,从而彻底治愈顽固性前列腺炎。

1、不传温度,而是传输场能:“智源肽”传导的是不衰减的智能聚焦场能,场能低温治疗就可释放出高效率、准确聚焦且均匀分布的场能量,可反复治疗不伤害正常组织。

“智源肽”前列腺治疗系统 五大突破 成就国际地位

2、治疗过程精确控制:独特的智能电极和治疗软件能保证输出能量和治疗能量一致,使场能始终保持在设定的范围之内,均匀作用于病灶组织内保证治疗效果。

3、治疗精确,疗效更好:在场能的作用下,药物可透入到腺泡及腺管直达病灶深处。

4、改善内啡肽分泌,提高自我修复功能:在场能的作用下,腋下垂体会分泌多量的内啡肽氨基化合物,起到镇痛和调节神经-内分泌-免疫系统协调性的作用。对最终康复极为重要,起到治疗加保护的双重功效。

5、治疗方案灵活,适用范围广泛:智源肽根据医生治疗习惯及不同患者的特异性,有三种治疗方式,即:直接利用智能聚焦场能作用于病灶治疗、灌注药物冲洗、直肠灌注药物治疗。(欲知更多智源肽相关详情,敬请登陆济南欧亚男科网站www.68858888.com进行查阅)

小贴士:黄刚主任提醒,若感到排尿异常、腰骶部持续疼痛和尿道内发痒等身体不适,或是已经查出患有前列腺炎,应及时到专业男科医院治疗。前列腺炎最好的治疗时机就是发病初期,早治疗,方能早康复。(济南欧亚男科咨询热线:0531-68858888 地址:济南市历下区工业南路68号与化纤厂路交叉路口)

■权威男科专家力荐——
“智源肽”前列腺治疗系统
济南欧亚男科首家引进

193岁 郭应禄
中国工程院院士
泌尿外科和男科学科带头人
■男科泰斗郭应禄院士主持研发

郭应禄: “智源肽前列腺治疗系统使前列腺疾病的治疗更安全、更有效,特别是对测温、控温的改进,是设备安全有效的重要指标。”

辛钟成
亚太性功能障碍协会理事
医师协会男科医师分会专业委员
■辛钟成教授北大男科权威推荐

辛钟成: “智源肽可以最大限度避免治疗并发症的发生,‘内啡肽’效应能调节患者自身的免疫系统,使患者更快治愈。”

马晓年
中国性学会副理事长
健康研究会副会长
■马晓年教授予以最高好评
马晓年: “最新一代智源肽技术解决前列腺治疗安全、有效的核心问题,是前列腺患者的福音,这一新的治疗手段,值得推荐给广大患者。”